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Secțiunea a 3-a. Completarea informațiilor 

 

FORMULARUL INTRODUCERE POST NOU 

Formularul va conține următoarele câmpuri: 

Nume câmp Descriere 

Universitatea  Universitatea din Oradea 

Facultatea de Istorie, Relații 

Internaționale, Științe Politice și Științele 

Comunicării 

Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, 

Științe Politice și Științele Comunicării 

Departamentul Departamentul de Relații Internaționale și 

Studii Europene 

Poziția în statul de funcții Poziția 2 

Funcție Profesor universitar 

Discipline din planul de învățământ Istoria relaţiilor internaţionale (sec. XVII - XIX)  

Minoritățile europene și identitățile de frontieră  

Demografie și securitate societală  

Dialogul intercultural la frontiera UE  

Domeniu științific Relații internaționale și studii europene 

Descrierea postului scos la concurs postul are caracter didactic și de cercetare, 

disciplinele cuprinse în post acoperind 

problematica relațiilor internaționale, a dialogului 

intercultural și demografiei europene 

Atribuții Activități didactice, îndrumare lucrări de licență și 

disertație, evaluare în cadrul concursurilor de 

admitere, evaluare și activități complementare în 

cadrul examenelor de finalizare a studiilor, 

consultații, îndrumarea studenților, participarea la 

comisii și consilii în interesul învățământului, 

participare la conferințe, simpozioane, congrese, 

ș.a. organizate în domeniul principal de activitate 

sau în domenii interdisciplinare, organizarea de 

conferințe, simpozioane, congrese în domeniul de 

activitate sau în domenii colaterale, participarea la 

schimburi academice între diferite universități din 

țară și străinătate 

Salariul de încadrare 2920 lei 

Data publicării anunţului în monitorul 

oficial 

24.11.2014 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 24.11.2014 – 12.01.2015 la ora 16  

Data, ziua din săptămână și ora 29.01.2015 
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susținerii prelegerii Joi, ora 11 

Locul susținerii prelegerii Universitatea din Oradea, str. Universității, 

nr. 1, Campus II, Pav. V, sala V 015 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

 

29.01.2015 

Joi, ora 11  

Data de comunicare a rezultatelor 30.01.2015 

Perioada de început și sfârșit de 

contestații 

30.01.2015 - 5.02.2015, ora 16. 

Tematica probelor de concurs Prelegerea didactică -  (numai  

pentru candidaţii care provin dinafara învăţământului 

superior). 

Prelegere publică cu tema  „Plan de dezvoltare a 

carierei universitare” -  cu prezentarea celor mai 

semnificative rezultate profesionale anterioare şi  

planul de dezvoltare a carierei universitare. 

Descrierea procedurii de concurs Concursul pentru ocuparea postului de profesor 

universitar constă în analiza dosarului de concurs şi 

susţinerea unei prelegeri publice /didactice 

/științifice. 

Prelegerea publică este de minimum 45 de minute, 

în care candidatul prezintă cele mai semnificative 

rezultate profesionale anterioare şi planul de 

dezvoltare a carierei universitare. Această probă 

conţine în mod obligatoriu şi o sesiune de întrebări 

din partea comisiei şi a publicului. 

Pentru candidaţii care nu provin din învăţământul 

superior se susţine şi o prelegere în faţa studenţilor, 

în prezenţa comisiei de concurs. Tema prelegerii se 

anunţă candidaţilor cu 48 de ore înainte de 

susţinere, prin postare pe pagina web a 

Departamentului,  respectiv la avizierul facultăţii. 

Comisia de concurs pentru un post de profesor 

universitar, alcătuită conform Metodologiei proprie 

de concurs pentru ocuparea posturilor didactice şi 

de cercetare vacante la nivelul UO, procedează la 

ierarhizare, având în vedere şi prevederile art. 22 ale 

aceleiaşi metodologii. 

Lista de documente Cererea de înscriere la concurs, înregistrată la 

Universitatea din Oradea, semnată de candidat 

însoţită de o declaraţie pe proprie răspundere 

privind veridicitatea informaţiilor prezentate în 

dosar - model tip 

 Curriculum vitae al candidatului în format scris și 

în format electronic conform Metodologiei cadru 

cu completările și modificările ulterioare, art. 14. 
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 Lista de lucrări a candidatului în format scris și în 

format electronic conform Metodologiei cadru cu 

completările și modificările ulterioare, art. 15. 

 Fişa de verificare a îndeplinirii standardelor de 

prezentare la concurs şi/sau de ocupare a postului 

conform standardelor minimale în vigoare. 

 Copia legalizată a diplomei de doctor şi, în cazul în 

care diploma de doctor originală a fost obţinută în 

străinătate, atestatul de recunoaştere sau 

echivalarea acesteia de către statul român. 

 Copii ale altor diplome care atestă studiile 

candidatului: diploma de bacalaureat sau atestat de 

recunoaştere, diplomă de licenţă sau atestat de 

recunoaştere, diplomă de master sau atestat de 

recunoaştere - se vor prezenta documentele în 

original pentru conformitate. 

 Foile matricole, suplimente de diplomă sau 

situaţiile şcolare eliberate pentru fiecare ciclu de 

studii - se vor prezenta documentele în original 

pentru conformitate. 

 Copia cărţii de identitate sau pașaportului sau a 

altui document de identitate întocmit într-un scop 

echivalent cărții de identitate ori pașaportului. 

 În cazul în care candidatul şi-a schimbat numele, 

copii după documente care atestă schimbarea 

numelui - certificat de căsătorie sau dovada 

schimbării numelui. 

 Certificat medical din care rezultă că este apt să 

desfăşoare activitate didactică. 

 Declaraţie pe proprie răspundere a candidatului că 

nu se află în nici o situaţie de incompatibilitate 

prevăzută în Legea 1/2011 (Legea Educaţiei 

Naţionale) şi Metodologia cadru emisă la nivel 

naţional cu completările și modificările ulterioare - 

model tip. 

 Rezumatul tezei de doctorat maxim o pagină, în 

limba română şi limba engleză. 

 Maximum 10 publicaţii, brevete sau alte lucrări ale 

candidatului, în format electronic, selecţionate de 

acesta şi considerate a fi cele mai relevante pentru 

realizările profesionale proprii. 

 Lista referenților, pentru postul de profesor 

universitar. 

 O propunere de dezvoltare a carierei universitare a 

candidatului, atât din punct de vedere didactic cât 

şi din punct de vedere al activităţilor de cercetare 

ştiinţifică, la facultățile care au ca probă de concurs 

această prelegere publică. 

Adresa unde se trimite dosarul de 

concurs 

Universitatea din Oradea, str. Universității, 

nr. 1, Departamentul Resurse Umane 



 
 

4 
 

Comisie Membrii comisiei. Se selectează din membrii 

existenți sau de definește o nouă comisie. 

Comisia de concurs este formată din 5 

membri, incluzând preşedintele acesteia, 

specialişti în domeniul postului scos la 

concurs sau în domenii apropiate. 

Componenţa comisiei de concurs poate 

include membri supleanţi. 

Metodologie... Se încarcă fișiere cu extensia doc, docx sau 

PDF. Mărimea maximă acceptată a unui fișier 

este de 10MB. 

Toate posturile adăugate vor avea status „în așteptare” pană când un reprezentant al 

ministerul îl va aproba pentru afișare pe pagina principală a site-ului. 

 

Nota. Se vor putea încărca numai fișiere de tip doc, docx și PDF iar mărimea maxima 

este de 10MB per fișier. 


